

# 海峡水产品交易中心上榜全国百强

## 商户600余户,年最高交易量超300万吨

记者 马丽清  
通讯员 丁林怡 连钰玲

福州晚报讯 “中国商品市场综合百强”榜单日前在第十三届中国商品市场峰会上发布。据悉,福建的海峡水产品交易中心(福州)和中国水暖城(泉州)2个商品市场上榜。

据介绍,综合百强榜单是在全国调研的基础上,综合考虑市场硬件基础设施、软件规范完善程度、服务意识、能力和水平,依据规模、管理人员、收入和利润等指标经测算得出的,旨在选出一

批具有“风向标”示范意义的商品市场。

位于马尾区的海峡水产品交易中心是全国颇具规模的专业水产品交易中心,已入驻国内外商户600余户,场内交易水产品种达300余种,年最高交易量超300万吨。

“海峡水产品交易中心的食安监管,一直是马尾区市场监管局食安监管工作的重中之重。”马尾区市场监管局有关负责人介绍,为保障水产品安全,实现可追溯智能监管,该局多次组织骨干力量深入企业,专业指导开展水产品“一品一码”质量安全追溯体系建设。经过不懈努力,该市场2015年建成国内首个水产

品追溯系统——食品安全可追溯电子交易平台,实现“质量信息可追溯”的目标。

近年来,海峡水产品交易中心一直探索现代化市场的提升创新,开展市场标准化、信息化、智能化改造,研发升级了“一品一码”第四代追溯系统——智慧食安信息平台,改造了市场进出口门禁控制系统,搭建了市场智能电表及智电管家系统和平安名成数字市场监控平台。该市场相继被评为“中国冷链物流50强企业”“农业产业化省级重点龙头企业”“省龙头批发市场”“省海洋产业龙头企业”等。

# 福建最大农产品交易市场下月投用

## 位于福州现代物流城

记者 郑瑞洋 通讯员 陈成志/文  
连江县融媒体中心供图

福州晚报讯 记者近日获悉,福州现代物流城首个专业市场——中国(连江)海峡国际农产品物流园一期进入扫尾阶段,争取12月投入运营,丰富市民“菜篮子”。

中国(连江)海峡国际农产品物流园占地面积约1003亩,总建筑面积约120万平方米,建设农产品采配、预制菜生产加工、电商、智慧冷链、仓储配送、产品研发创意体验等中心。其中,一期建设农产品采配物流中心、冷链仓储配送中心、食品安全检测中心、数字化运营中心及配套办公宿舍等近50万平方米建筑。

据项目相关负责人介绍,物流园区招商中心已投入运营,正与省内外600多户商户洽谈,预计今年12月投入运营。物流园运营后,将辐射福州都市圈、浙赣、台湾及东南亚地区,实现年交易量600万吨、年交易额300亿元,容纳1200户企业和商家入驻,吸纳就业人员2万



中国(连江)海峡国际农产品物流园。

人,打造成全省最大的农产品交易市场。

另悉,民天国际商贸物流中心、永辉创湾肉品冷链智慧物流中心两个专业市场也在加快建设,京东福州智能供应链运营中心将于明年初投产运营。

又讯 福州现代物流城近日签约两大重点项目。其中,川捷多式联运铁路物流产业园项目计划总投资10亿元,用地200亩,建设多式联运铁路物流产业

园,同步落地川捷集团总部,搭建以铁路为核心的多式联运接取送达网络,为企业提供优质高效的多式联运物流服务。

盈利来智能化洗涤产业园项目计划布局建设酒店布草洗涤车间、物流配送车间以及配套综合楼等功能设施,打造以酒店、铁路、飞机等公用纺织品洗涤为核心功能,集布草洗涤、租赁、物流配送为一体的全产业链综合园区。

# 两岸童谣 文艺名家驿站成立

记者 马丽清

福州晚报讯 昨日下午,两岸童谣文艺名家驿站在福州的石振华导演工作室成立。

近期发布的《中共中央 国务院关于支持福建探索海峡两岸融合发展新路建设两岸融合发展示范区的意见》提出,鼓励两岸同胞共同弘扬中华文化。童谣是中华优秀传统文化宝库中的一颗璀璨明珠,福州是童谣之乡,两岸童谣文艺名家驿站的设立,将在两岸青少年心中架起一座“友谊桥”“连心桥”。

活动现场,文艺家们围绕两岸童谣传承与创新提出了意见和建议。

国家一级导演石振华希望,通过两岸童谣文艺名家驿站,以童谣为载体,增进两岸人民的心灵契合。

“两岸童谣有很多共同点,《小毛驴》《外婆的澎湖湾》《天黑黑》等都是台湾流行的经典童谣曲目。”台湾独立音乐人唐佑林表示,希望和大家一起探索,携手创作出更多脍炙人口的童谣作品,增进两岸同胞文化认同。

据悉,两岸童谣文艺名家驿站是两岸童谣之旅计划设立的99个驿站的组成部分,未来将通过对中华民族童谣文化的传承、弘扬和创新,促进中华传统文化薪火相传,增进两岸文化交流合作,推动两岸融合发展。

本次活动由福州海峡两岸和平统一促进会指导,海峡文艺名家工作室主办,石振华导演工作室承办,福建省舞蹈家协会、福州市舞蹈家协会协办。

# 长乐服务民生有温度 循着民声来 奔着民愿去

记者 徐文字  
通讯员 王圣洁

福州晚报讯 宽敞明亮的餐厅,香气四溢的饭菜,每到饭点便是长乐玉田镇桃源村长者食堂最热闹的时候,老人们围坐在饭桌前边吃边聊,享受幸福“食”光。

“我一个人在家做饭实在是麻烦,有了这个长者食堂以后,我天天来这里吃饭。饭菜好吃又便宜,也很热闹。”正在就餐的陈依伯说,这样的便民举措和暖心服务,让他感受到了幸福的滋味。

老有所养、老有所乐是每个家庭的期盼,也是民生大事之一。循着民声来,奔着民愿去,为了满足高龄老人、独居老人的就餐需求,长乐区各乡镇街道相继开办了30多个长者食堂,覆盖率达100%。长者食堂不仅为老人提供了物美价廉的餐食服务,还紧扣老年人物质精神双需求,努力打响“长者食堂+”品牌,积极探索“10点钟课桌11点钟饭桌”做法,引入多方资源,让老年人在用餐之余,还能学习到健康养生、防诈骗、书法、闽剧等课程内容,不断提升老年

人幸福指数。

“目前,项目各项工作进展都很顺利。多亏了镇村干部们的帮忙协调,让工作效率提高了许多。”说起乡镇的项目服务保障工作,玉田镇琅峰机制砂项目相关负责人连连点赞。

在一次例行走访中,镇村干部了解到琅峰机制砂项目存在道路狭窄、运输车辆通行困难的问题。

为了推动项目顺利进行,镇村干部多次进行现场走访调研,并与上级部门积极沟通协调,及时交流反馈各方意见,最后商定建设一条运输隧洞来满足项目矿石运输需求。目前,琅峰机制砂运输隧洞正在有序施工中,预计今年12月底前完工。

目前,长乐持续推动主题教育走深走实,深入践行“三问于民”“四个万家”工作法,聚焦教育、医疗、养老、交通等民生问题,从小处着眼、从实处着手,密切联系服务群众,着力把惠民生的事办实、暖民心的事办细、顺民意的事办好,持续增进民生福祉,不断实现人民群众对美好生活的新期待、新向往。

# 学思想 强党性 重实践 建新功

传承弘扬“四下基层”优良传统

## 停气通知

燃气工程施工定于2023年11月13日13:30至16:30进行,届时金山桔园二期和园小区将停止供气。

燃气工程施工定于2023年11月13日13:30至17:30进行,届时长乐北路世纪城将停止供气。

燃气工程施工定于2023年11月15日13:30至17:00进行,届时五四路(东大路-永安街)以东、永安街两侧、东大路以北、温泉支路以南、六一北路(温泉支路-东大路)以西等周边片区将停止供气。

燃气工程施工定于2023年11月13日13:30至16:30进行,届时紫荆花园、实达国际大厦、锦绣温泉、兴顺明珠、凯旋花园、花园台、松喜屋、日本料理、东汤小区、树汤路172号凯悦大酒店等将停止供气。

请以上用户关闭阀门,注意用气安全。停气给您带来的不便,敬请谅解,如发现问题请及时联系968917。

福州华润燃气有限公司

福建中志科创投资有限公司全体股东:  
本公司将于2023年12月2日上午9点在福建省福州市鼓楼区东方大厦1701室召开关于公司成立清算组的股东会,请准时出席。  
福建中志科创投资有限公司  
2023年11月11日

## 遗失·声明

▲福州市晋安区思彤百货商行遗失福州市晋安区市场监督管理局2020年8月4日核发的营业执照正、副本,统一社会信用代码:92350111MA34FN8W33,声明作废。

▲永春县吾中小学幼儿园食堂遗失永春县食品药品监督管理局于2018年11月29日核发的食品经营许可证副本,许可证编号:JY33505250035701,声明作废。

▲福建保达物流有限公司遗失两本货车营运证:闽AX239挂(营运证号:350103206442)、闽AX175挂(营运证号:350103007169),声明作废。

▲福州市宦溪初级中学不慎遗失福州市晋安区市场监督管理局于2022年5月11日核发的食品经营许可证正、副本,许可证编号:JY33501110208349,现声明该食品经营许可证正、副本作废,特此声明。

▲林伟遗失福州市仓山区工商行政管理局2010年1月8日核发的注册号为35010060005814的福州市仓山区林伟出租车客运户营业执照正、副本,现声明作废。